学位论文内容及格式要求（2020年修订）
   一、MBA学位论文应包含以下项目内容
1．论文封面
2．学位论文原创性声明、学位论文使用授权声明
3．论文中英文摘要及关键词
4．论文目录
5．论文正文
6．参考文献
7．附录
8．致谢
9．论文书脊（封面中缝）
以上1到8项请按顺序装订成论文，封皮使用蓝色皮纹纸，左侧热胶装订，剪切整齐，便于使用和保存。
二、论文各部分的要求
1．论文封面
即论文封皮，请在MBA教育中心网站教学教务栏下载模板填写制作。
2．学位论文原创性声明、学位论文使用授权声明
《原创性声明》和《学位论文版权使用授权书》里的“学位论文作者签名”和“导师签名”均不能为空，否则不提交校学位评定委员会讨论学位。
请在MBA教育中心网站教学教务栏下载模板填写制作。论文作者和导师必须是亲笔签名方能进入答辩程序。

3．论文摘要及关键词

论文摘要及关键词必须要有中文和英文两部分并中间分页，关键词置于摘要下方。

摘要是论文的内容不加注释和评论的简短陈述，说明本论文的目的、研究方法、成果和结论。要突出本论文的创造性成果和新见解，语言力求精炼、准确；摘要中不可出现图片、图表、表格或其他插图材料。摘要是一篇完整的短文，可以独立使用。摘要正文字数为600字左右。英文摘要可在中文摘要的基础上缩写，内容应与中文摘要基本相对应，要符合英文语法，语句通顺，文字流畅。关键词3-5个，每个关键词之间用逗号分开，最后一个关键词后不打标点符号。

中文摘要正文前的“摘要”两字用三号宋体、居中，字与字之间留4个空格字符。每一关键词之间用逗号分开，最后一个关键字后不打标点符号。英文摘要正文前的“ABSTRACT”字体为Times New Roman三号、加粗。

中文摘要正文字体为宋体小四号，英文摘要正文字体为Times New Roman小四号。
论文目录

    论文目录含论文正文章节、参考文献、附录、致谢等。
论文目录排版排到三级标题，字体为宋体小四号。论文目录含论文正文章节、附录、参考文献、后记等。

论文目录页排版排到三级标题，例如:1，1.1，1.1.1，.，各级标题的字体均设为宋体，加粗，20磅行距，左对齐。一级标题字号设为小三号:二级标题字号设为四号，三级标题字体设为小四号。必须标明页码，字体为宋体小四号。当各级标题出现在一页的最后一行时，须将其放到下一页的第一行，即与标题后的段落放在同一页。

5．论文正文

论文正文是主体，主体部分应从另页右页开始，每一章应另起页。硕士论文一般不少于3.5万字。论文正文部分必须有本论文课题研究的意义、中外学术界的研究状况、研究史、论文使用的理论工具和研究方法、论文的基本思路和逻辑结构、需要同读者交待的与论文有关的其它问题和文献综述。

论文统一按word格式 A4纸(“页面设置”按word默认值)编排、制作、打印。页眉顶部居中为该篇文章的标题，页脚底部居中为页码，正文内容中文字体为宋体，英文字体为Times New Roman:字号为小四号:字符间距为标准;行距为20磅固定行距。

硕士学位论文在引用别人的科研成果时，应采用脚注的形式在引用处加以说明，严禁论文抄袭现象的发生。脚注格式参见“参考文献”部分，将脚注插入引用资料所在页的页面下端，若同一页出现两个及以上脚注时，按其在本页出现的顺序编号，脚注的文字格式为小五号，单倍行距。

论文主体部分可根据需要划分为不同数量的章、节、小节。章、节、小节编号全部顶格排，编号与标题之间空1个字的间隙。章的标题占2行，正文另起行，空2个字起排，回行时顶格排。正文中体现论述层次结构的中英文数字采用如下形式逐层递进:

第一层: 1.

第二层:1.1

第三层:1.1.1

第四层:1.1.1.1

第五层:(1)

正文可插入图、表、公式等，相关要求如下。

表:表应具有“自明性”;表宜有表题，即表的名称，置于表的编号之后，表名位于表格的正上方，用宋体小五号粗体。表的编排，一般是内容由左至右横读，数据依序竖读。

表的编排建议采用国际通行的三线表，如某个表需要转页接排，在随后的各页上应重复表的编号。编号后跟表题(可省略)和“(续)”，置于表上方。续表均应重复表头。

图:图包括曲线图、构造图、示意图、框图、流程图、记录图、地图、照片等。图应具有“自明性”:图宜有图题，即名称，置于图的编号后。图名位于图的正下方，用宋体小五号粗体。

公式:论文中的公式应另行起，并缩格书写，与周围文字留足够的空间区分开。如有两个以上的公式，应用阿拉伯数字对后文需引用的公式进行编号，并将编号置于括号内。公式的编号右端对齐。较长的公式需要转行时，应尽可能在“一”处回行，或者在“+”、“一”、“X”、“1”等记号处回行公式中分数线的横线，其长度应等于或略大于分子和分母中较长的一方。如正文中书写分数，应尽量将其高度降低为一行。如将分数线书写为“/”，将根号改为负指数。

图表公式按章编号，例如表2-7为第二章第七个表;图3-1为第三章第一个图，图表须标明资料来源:公式(4-3)为第四章第三个带编号的公式。

6.参考文献

只列作者直接阅读过、在正文中被引用过的文献资料。参考文献一律列在正文的末尾，不得放在各章之后。人文社科类学位论文中不宜用文后参考文献列出的注释可采用页下注，包括对学位论文中某些关键词句、论点的详细说明。在引用别人的科研成果时，应在引用处加以说明，遵循学术道德规范，严禁论文抄袭、剽窃等学术不端行为。

(1)作者在正文中引用的文献要在此罗列出来，以“顺序编码制”或“著者-出版年”制按序号排列。

(2)硕士学位论文参考文献一般不少于30篇(本)。

(3)引用的文献必须有外文文献(不含中文译本)，外语专业必须有本专业语种以外的外文文献，。(4)引文格式遵照GB/T7714-2015的规定执行。几种主要参考文献著录项目与著录格式示例如下：

期刊:[序号]作者(用逗号分隔).题名[J].刊名,出版年,卷号(期号):起始页码-终止页码.

书籍:[序号]作者(用逗号分隔).书名[M].版本号(初版不写).出版地:出版社,出版年:起始页码-终止页码.

论文集:[序号]主要责任者.文献题名[C].见(英文用In):主编,论文集名.出版地:出版者,出版年:起始页码-终止页码.

学位论文:[序号]主要责任.文献题名[D].保存地:保存单位,年份.

7.附录

附录是正文主体的补充项目，但又包括比正文更为详尽的信息的材料，下列内容可以作为附录。

由于篇幅过大，或取材于复制件不便编入正文的材料、数据。

对本专业同行有参考价值，但对一般读者不必阅读的材料。

论文中使用的符号意义、单位缩写、程序全文及有关说明书。

附件:计算机程序清单、软磁盘、鉴定证书、获奖奖状或专利证书的复印件等。

攻读学位期间发表的与学位论文相关的学术论文。发表论文列表要求同参考文献列表格式。

8.致谢



致谢(后记或说明)主要叙述对给予各类资助、指导和协助完成研究工作，以及提供各种条件的单位及个人的感谢。致谢应实事求是，切忌浮夸与庸俗及抄袭。字体用楷体小四，篇幅以一页纸为限，一般不超过1000个汉字。致谢也可以不写。

9.论文书脊须写明论文题目、作者姓名、及学位申请年份。

四、装订要求

1.学位论文内容一律采用计算机输入激光打印，用A4规格复印纸输出，打印区面积为155X230nm(包括篇眉和页码)，左边空35mm，右边空25mm，上空37mm，下空30mm。

2.封皮使用深海蓝色皮纹纸，左侧热胶装订，剪切整齐，便于使用和保存。

